TAREA Nº 6
ESTADÍSTICA INFERENCIAL

Problema 1

Se desea analizar la cantidad de una hormona llamada ecdisona que se obtiene a partir de una conversión química del colesterol que presentan los crustáceos. Esta hormona es la encargada de llevar acabo el proceso de ecdisis o muda en los crustáceos. Para el estudio se utilizó una jaibita de la especie Cyclograpsus cinereus. Se eligieron 15 jaibitas del sector La rinconada obteniendo una cantidad media de hormona de 98 ml. y  una desviación estándar de 37 ml. y  10 jaibitas del sector Hornitos obteniendo una cantidad media de hormona de 90 ml. y  una desviación estándar de 47 ml.

a) Pruebe la hipótesis que la cantidad de hormona promedio en las jaibitas de La rinconada es de 110 ml., usando un nivel de significación de 0.05.

b) Pruebe la hipótesis que la cantidad de hormona promedio en las jaibitas de Hornito es menor que 100 ml., usando un nivel de significación de 0.01.

c) Pruebe la hipótesis que la cantidad de hormona en las jaibitas de La rinconada es mayor en promedio que las de Hornito, usando un nivel de significación de 0.05

d) Pruebe la hipótesis que la varianza de la cantidad de hormona de las jaibitas de Hornito es mayor que 2000, usando un nivel de significación de 0.01.

Problema 2

Los siguientes datos representan la temperatura corporal de personas enfermas y sanas en la ciudad de Antofagasta:

	Personas enfermas
	37.1
	37.9
	38.5
	39.0
	38.8
	38.4
	37.2

	Personas sanas
	35.0
	35.8
	36.5
	36.3
	37.3
	36.9
	36.0


a) Pruebe la hipótesis que la temperatura promedio en las personas enfermas es de 39 grados, con un nivel de significación de 0.05

b) Pruebe la hipótesis que la temperatura promedio en las personas sanas es menor a 37 grados, usando un nivel de significación de 0.01.

c) Pruebe la hipótesis de que la temperatura promedio es mayor en  las personas enfermas que en las sanas, usando un nivel de significación de 0.05.

d) Pruebe la hipótesis que la varianza de la temperatura en personas sanas es 0.5, usando un nivel de significación de 0.01.

Problema 3

La siguiente tabla muestra la distribución, según el peso y el sector donde habitan, de una muestra aleatoria de 400 personas en una gran ciudad.

                                           SECTOR DE LA CIUDAD

	PESO
	Alto
	Centro
	Bajo

	Bajo el promedio
	67
	64
	25

	Promedio
	42
	76
	56

	Sobre el Promedio
	10
	23
	37


i) Pruebe la hipótesis que la proporción de personas de peso bajo el promedio es mayor en el sector alto que en el sector bajo, usando un nivel de significación de 0.05. 

ii) Pruebe la hipótesis que la proporción de personas de peso bajo el promedio en el sector alto es mayor a 0.50, usando un nivel de significación de 0.01.
iii) Pruebe la hipótesis que la proporción de personas con un peso sobre el promedio en el sector bajo de la  ciudad es menor a 0.40, con un nivel de significación de  0.05.
Problema 4
Muchos autores afirman que los pacientes con depresión tienen una función cortical por debajo de lo normal debido a un riesgo sanguíneo cerebral por debajo de lo normal. A dos muestras de sujetos, unos con depresión y otros normales, se les midió un índice que indica el flujo sanguíneo en la meteria gris (en mg/(100 g/min)) obteniendo:
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¿Hay evidencia significativa a favor de la afirmación de los autores? Use una significación de 5%
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